Sup Tsi

Réponses du devoir libre de Mathématiques n°6

1. Dy =] —1;0[U]0; 4+-o0.
x

2. (a) ¢ est définie et dérivable sur Ry avec ¢'(z) = “1x < 0 done
x
o(z) < »(0) soit p(z) < 0.
2
(b) % est définie et dérivable sur Ry avec ¢'(x) = 11 > 0 donc
x

() > $(0) soit () > 0.
(¢) On en déduit que 1 — g < f(z) < 1pour z € RY.

(d) On a donc lim f(x) = 1.
z—0
>0
3. On montre que z — 2% < In(1 4+ z) < 2 pour = € [—3;0], d’olt pour
v € [~500 1< f(x) <1, on en déduit que lim f(r) =1
<0
- 1 siz=0
4. = )
f(z) { In(1+z) si x €] — 1;0[U]0; +00]

x

5. In(1+ ) v
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